

HERALDO DE MURCIA

Año II.—Número 303

Murcia 16 de Marzo de 1899

Dos ediciones diarias

LABORATORIO BACTERIOLÓGICO DEL DR. LEOPOLDO CÁNDIDO

Consultorio médico—Tratamiento moderno
de las enfermedades crónicas y rebeldes. Centro general
de vacunaciones. Horas de curación y consulta
de 9 a 11 de la mañana y de 3 a 5 de la tarde.

MURALLA DEL MAR, 83

VACUNAS: De ternera contra la viruela, anti-rábica y contra las enfermedades
de los ganados.

SUROS: Normal, anti-difterio, anti-tuberculoso, anti-estreñecopico, poli-
valente y antisíntesis de Chevallier.

JUGOS ORGÁNICOS: para la aplicación del método Brown-Sequard por la
vía hipodérmica y por la vía gástrica.

Todos estos remedios se aplican en el Consultorio y a domicilio y se venden
por cajas de seis ó más tubos ó ampollas, a los señores farmacéuticos.

Se practican análisis de fluidos orgánicos, esputos, etc.

Para informes y pedidos al DOCTOR CÁNDIDO

Muralla del Mar 83, CARTAGENA

Teléfono, n.º 80. Dirección telegráfica: DOCTOR CÁNDIDO

LAS ELECCIONES

Combatí al regionalismo, pero dije que aceptaba la descentralización administrativa.

Anadió que la próxima liquidación será de 1.030 millones, y que, alcanzando los ingresos 800 millones, tan solo habrá un déficit de 230 millones.

La supresión de amortizaciones daría, seguid el orador, 94 millones, los derechos pasivos darían 35 millones, mediante la capitalización se pedirían reducir en 30 millones los gastos del personal y conseguirían aumento de 100 millones en la renta de Aduanas.

De esta suerte, dijo el Sr. Moret, podrá arreglarse la liquidación con superávit.

Terminó diciendo que convendría reducir el presupuesto general de gastos del Estado 4.450 millones.

MÁXIMO GOMEZ EN LA HABANA.

Telegrafian de La Habana diciendo que en aquella capital se ha hecho a Máximo Gomez un gran recibimiento.

Engalanaron las mujeres y pusieron colgaduras en los balcones.

Los carlos estaban atestadas de gente, que vitoreó al anciano Gomez con gran entusiasmo, llamándole el «libertador».

La manifestación fue tan entusiasta que a Máximo Gomez le saltaron lágrimas de los ojos.

Después se le obligó a que saliera a los balcones de su casa a hacer uso de la palabra.

Los manifestantes aplaudieron al ex-generalísimo.

A los soldados yankees no les satisfizo esta demostración de cariño y disolvieron pacíficamente la manifestación.

POLAVIEJA CONTRA RIEGO

El haber tocado una banda militar al salir en León un regimiento de misa el Himno de Riego, asunto de que tanto se ha hablado estos días, ha causado profundo disgusto al general Polavieja.

Aunque el ministro de la Guerra niega la contrariedad que le ha producido esta manifestación liberal, prueba lo contrario el hecho de que el gobernador militar de León, D. Amós Quijadas, haya sido trasladado con igual cargo a Algeciras.

Todos liberales decían anoche que Polavieja comienza ya francamente sus ataques contra la democracia, y que no tardará en eliminar del mando activo a todos los jefes y oficiales que tengan opiniones liberales, dejando sólo al frente del ejército a los militares de reconocidas ideas reaccionarias y, sobre todo, de innegable religiosidad.

Polavieja, sostiene anoche un exministro, tenía el propósito de hacer la eliminación paulatina y solapadamente; pero el acto del gobernador militar de León lo ha obligado a descubrir sus intenciones, pues le ha puesto en la necesidad de dar una satisfacción a los elementos reaccionarios que le han llevado al poder, trasladando al general Quijadas.

Se tiene, pues, por seguro que Polavieja imitará a los ministros de la Guerra en la primera etapa de la restauración, los cuales mandaron a la reserva a todos los jefes y oficiales que no inspiraban confianza a la monarquía.

LOS CARLISTAS

En Palencia se ha verificado un meeting presidido por Mellé.

Este, en su discurso de propaganda,

ha dicho que el escudo de España parece una lápida que cubre a la patria. Negóse al ejército el derecho de pelear y ahora no se le paga.

«Los carlistas—ha continuado—piden más que las Cámaras de Comercio y que los republicanos.»

Barrio y Mier está esperando contestación a la consulta que ha dirigido al Presidente.

En dicha contestación determinará éste si los carlistas luchan o no en las próximas elecciones.

Caracterizados carlistas opinan que D. Carlos decidirá que se vaya a las elecciones.

El Correspondal

10 de Marzo.

Zarandas

Rumores. Se dice que en Cuba estuvo el supuesto

de un general por su afición a reunirse.

Pan. Se asegura que este es...

Pán. Se murmura que volverá á verse la causa...

Pon. Se susurra que perderá el empleo.

Pan. Y como si no fuera bastante aun, esa pólvora que causa los crímenes de la guerra es la pólvora que los frugazos y cuyos chumbos son como la juiz y las cubas de la cruel apoteosis de la barbarie humana; esa pólvora mata hoy, en plena paz, los viejos, las mujeres y los niños.

El ser humano parece indigno de piedra, su corazón incubáa crímenes más terribles que las sufridas por él y parece como si la superioridad del hombre sólo le diera el derecho de llamarse rey de las fieras.

El admirable progreso de la ciencia se vanagloria en amontonar la pólvora más ni menos que los antiguos sin civilización, las generaciones primitivas, amontonaban la mierda en los graneros.

He ahí la ciencia, la riqueza, el honor de hoy.

Pero una ciencia que sólo sirve para ensanchar las bombas y aumentar las probabilidades de que nos habla en verso el Hamlet famoso, una ciencia tal, mercede la execución y su banquillo sería la gloria mayor de la humanidad.

El mes de Marzo es una época transitoria para la moda, mientras llegan las nuevas *toilettes* se rajan, caen las antiguas, renaciendo sus adoradores.

Varíos son los libros legados a nuestra mesa de redacción; entre todos hablaremos, dando cuenta de recibo solamente, por no disponer de gran espacio:

Primer: «Situaciones literarias» (Los franceses) obra de análisis y de mucho interés debida a la elegante pluma de Santiago Argüello H., de Leon Nicaragua.

Segundo: «Letras», revista bi-mensual ilustrada y muy bien redactada en Tadpoles (Chile) por el pulcro literato D. José María Bascueto.

El 11 de Marzo se publicó el número 100.

El mes de Marzo es una época transitoria para la moda, mientras llegan las nuevas *toilettes* se rajan, caen las antiguas, renaciendo sus adoradores.

Por ejemplo, los corpiños llévase año.

Por ejemplo, los corpiños llévase año.